МЫ, БЕЛАРУСЫ – МІРНЫЯ ЛЮЛЗІ











ПРИСУЖДЕНА НОБЕЛЕВСКАЯ ПРЕМИЯ МИРА - 2025

10 октября 2025 года лауреатом Нобелевской премии мира стала Мария Мачадо из Венесузлы. Награду ей присудили за «неустанную работу по продвижению демократических прав для народа Венесуэлы и борьбу за достижение справедливого и мирного перехода от диктатуры к демократии». Так написано в пресс-релизе Нобелевского комитета.

«ЦВЕТНЫЕ РЕВОЛЮЦИИ»: СУЩНОСТЬ И ПОСЛЕДСТВИЯ

Внервые феномен «цветной революции» вошёл в политическую в общественную практику Украины во время событий «оранжевой революции» (22 ноября 2004 – январь 2005 гг.).

«ЦВЕТНЫЕ РЕВОЛОЦИИ» - обобщенное полятие ряда общественное полятите ряда общественное политительно событий, приняонещим в условиях выбывальными в ряде стран мира в коще XX - мачале XXI вв. В политительном сыма, в пол

lepeворот совершается в интересах и при участии в планировании, рганизации и финансировании одного или нескольких иностранных посугалств общественных или коммерческих поганизация.

Т.е. «цветная революция» - это новый тип политической технологии которая используется для смены политической влясти.

Во всех случаях, сценарий событий в своих ключевых моментах идентичен что позволяет говорить об использовании единой технологии, направленной на достижение конкретных политических целей.



Организаторы протестов целенаправленно стремятся привлечь молодежь к своим акциям, что, в условиях действия провокаторов, ставит под угрозу не только здоровье, но и жизнь несовершеннолетних







Награда без науки и закона

Нобелевская премия мира учреждена в 1901 году по завещанию шведского химика, инженера, изобретателя Альфреда Нобеля. Ежегодно присуждается людям или организациям, которые внесли значительный вклад в укрепление мира, развитие международного сотрудничества и защиту прав человека.

Почему же из года в год Нобелевскую премию мира получают люди, которые занимаются антигосударственной деятельностью в своих странах? Что стоит за очередным нобелевским фарсом?

Давайте заглянем в биографию Мачадо. Ей 58, в политике она последние 15 лет. Была депутатом национального собрания Венесуэлы и не раз возглавляла протесты против действующего лидера страны Николаса Мадуро. Сразу обратим внимание на то, что Мачадо возглавляла протесты. Это значит, что она спокойно жила в Венесуэле и, являясь лидером оппозиции (или так себя называя), не сидела в тюрьме и не бежала из страны, в которой опасно. Где же диктатура, о которой даже Нобелевский комитет упоминает? А такая вот диктатура, в которой оппозиция и ее лидеры чувствуют себя вполне комфортно.

Белорусам эта ситуация до боли знакома — у нас такие же «мачады» больше четверти века стенали, что в стране диктатура, жестоко подавляющая любое инакомыслие. При этом все вольготно жили в Беларуси, и у большинства даже никогда не было проблем с законом. А если и были, то, как и у белорусского нобелиата, только когда они откровенно плевали на него. Стоит задать сакраментальный вопрос: а кто платит этой венесуэльской протестунье? Вель оппозиционная деятельность — дело недешевое, и приходится задорого покупать сторонников. Да и лидеры этой тусовки привыкли тратить на собственное содержание немалые деньги. Работать при этом они категорически не собираются — им некогда, они «борются с диктатурой». Тут мы должны вспомнить тех, кто два с лишним десятилетия содержал белорусскую оппозицию и продолжает делать это сегодня, — хорошо, что уже на своей территории. Плательщиков было много, но основные — это различные фонды из США и Европы.

Абсолютно идентичная ситуация сегодня и в Венесуэле. Разница только в том, что у всей этой братии в планах прибрать Беларусь к рукам и оторвать от России. Но в Венесуэле, помимо всего прочего, есть нефть и другие полезные ископаемые, которые, особенно сейчас, очень интересуют как США. так и Евпосоюз.



Премия «прогнулась» под политиканами

В 2025 году, когда случился скандал с американским агентством USAID, президент Венесуэлы Николас Мадуро заявил, что лидеры венесуэльской оппозиции только наличными получили от агентства более 5 миллиардов долларов. Все деньги были украдены, так и не дойдя до страны. Николас Мадуро тогда говорил про самопровозглашенного президента Хуана Гуайдо и его окружение.

И у белорусов тоже есть свои «гуайды», и масштабы финансирования оригинала нас ничуть не удивляют — «наших» тоже хорошо кормили извне, пока там была жива надежда, что они смогут до конца выполнить определенные функции. В Венесуэле на место списанного со счетов Гуайдо пришла Мачадо, на которую теперь делают ставку те, кто продолжает раскачивать ситуацию в стране в своих интересах. Поскольку новый Президент США Дональд Трамп прикрыл краник бесперебойного получения «гуайдами» всего мира миллиардов долларов. финансирование международного политического зоопарка подхватил ЕС, которому очень хочется хотя бы таким образом доказать всем свою состоятельность и значимость. Сколько Евросоюз за это время вложил в Мачадо, можно только догадываться, и, возможно, настоящие объемы финансирования мы никогда не узнаем. Но венесуэльская оппозиционерка, помимо всего прочего, уже получила множество международных премий и продолжает их получать. Только в 2024 году ей вручили премии от Европейского парламента и Совета Европы. Теперь вот нобелевку и прилагающийся к ней миллион евро подкинули. Эксперты по всему миру обсуждают, повлияет ли этот миллион на ситуацию в Венесуэле. Некоторые считают, что Мачадо пустит их на борьбу и наконец-то победит. Наивные люди. Здравое большинство полагает, что эти деньги никак и ни на что не повлияют, разве что на рост личного благосостояния нобелиатки. И с последними трудно не согласиться: оппозиционность в нашем мире давно уже не про убеждения и политические взгляды, она исключительно про зарабатывание денег, причем довольно больших.

Нобелевская премия когда-то была своеобразным знаком качества, а превратилась в откровенное финансирование терроризма и экстремизма по всему миру. Хорошо, что все эти деятели от оппозиции тратят полученное исключительно на собственные нужды. Такие уж они, современные «борцы с диктатурами». Причем под политику умудрились «нагнуть» не только Нобелевскую премию мира, но и премию по литературе. Да и в остальных «дисциплинах», вероятно, нет-нет да и делают выбор в пользу политических взглядов, а не реальных научных достижений. А ведь Альфред Нобель завещал, чтобы лауреатами премии становились лишь те, кто «принес наибольшую пользу человечеству».

